



# Janečkovi namydli schody vlastní lidé

## Miliardář vypovídal u soudu

PRAHA (ht) – V roli svědka musel včera k soudu matematik a miliardář Karel Janeček (44). Důvodem byl článek, který vydal bohatcem financovaný server.

Předmětem sporu byl text dávající společnost Optaglio, zabývající se hologramy, do souvislosti s firmami, které skrývají své ruské vlastníky. Jméno dvacetiprocentního podílníka firmy je přitom veřejně dostupné i v internetovém rejstříku.

„Vadí nám, že jsme v textu byli také dávání do souvislosti s různými polomafiánskými strukturami. Pomocí soudu se chceme očistit, protože máme například vládní zakázky v USA a článek může naše podnikání ohrozit,“ řekl Blesku Petr Hampl ze společnosti Optaglio. U soudu nic-

méně zazněla také informace, že miliardář Janeček kdysi jednal o kapitálovém vstupu do Optaglia a článek na serveru může být jakousi odvetou za to, že byl odmítnut. „Samozřejmě že nemohu garantovat, že novináři, které jsem podporoval, podporuji a budu podporovat, nikdy neudělají chybu. Tento proces je ale krásným příkladem absurdity,“ okomentoval Karel Janeček svou účast

u soudu. Spor byl odročen na prosinec.



Janeček u soudu vysvětloval článek...

Foto: Petr Hampl



...jak ale vysvětlí své ženě novou partnerku, to zatím neví.

## Janeček: Dvě ženy? Jen komplikace

**BLESK** Chodíte často k soudu?

„Vůbec ne, snad jen když jsem založil Nadační fond proti korupci, tak jsem byl jednou předvolán a šlo o kauzu lobbisty Iva Rittiga a spol. Ale u takto absurdního obvinění jako dnes jsem opravdu ještě nikdy nebyl. Problém je, že ctím určité společenské hodnoty, a to některým lidem vadí.“

**BLESK** Takže společenské hodnoty... Blesk přišel s odhalením, že praktikujete mnohoženství. Žijete s manželkou Mariem (33) a zá-

roveň máte partnerku Liliu, s níž čekáte dítě. Jak to vysvětlíte?

„Nevím, co na to říct, je to nějaká komplikace a nevím, co si o tom mám myslet.“

**BLESK** Prý jste hodně investoval do těžby lithia na Cínovci. Je to pravda?

„Je to tak, že fondy RSJ, kde jsem jedním z podílníků, se dostaly k investici do odkaliště, kde je již vytěžená hornina, ze které se získávaly dříve jiné nerosty. Pokud vyčistíme materiál z odkaliště, získáme lithium a pomůžeme tím i přírodě.“